

Протокол № 3
засідання науково-методичної комісії
Навчально-наукового інституту педагогіки і психології
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка
від **18.10.2024** р.

ПРИСУТНІ: Бойченко М.А., Бондаренко Ю.А., Боряк О.В., Бутенко В.Г., Вертель А.В., Єрмакова Н.О., Денсжніков С.С., Іонова І.М., Козлова О.Г., Колишкін О.В., Колишкіна А.П., Кондратюк С.М., Кузікова С.Б., Осьмук Н.Г., Павлущенко Н.М., Пухно С.В., Пушкар Л.В., Чобанян А.В.

ВІДСУТНІ: Полянничко А.О.

ЗАПРОШЕНІ: Кудріна О.Ю.

Порядок денний:

1. Про загальні вимоги до складання рейтингу оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників, кафедр, навчально-наукових інститутів, факультетів Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка *(доп. Кудріна О.Ю.)*.
2. Про внесення пропозицій до «Показників бального оцінювання за видами професійної діяльності науково-педагогічного працівника» *(доп. Завідувачі кафедр)*.
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Кудріна О.Ю. представила вимоги та критерії складання рейтингу оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників, кафедр, навчально-наукових інститутів і факультетів Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. У своїй доповіді акцентувала увагу на ключових показниках, які визначають ефективність роботи: результативність наукових досліджень, рівень публікаційної активності в авторитетних виданнях, якість розроблених навчальних матеріалів, залучення до інноваційних проєктів, а також участь у міжнародних програмах і грантах. Такі критерії, за її словами, сприяють об'єктивному відображенню внеску кожного працівника та підрозділу в загальний успіх університету.

Голосування:

На засіданні присутніх – 18 осіб.

Брало участь в голосуванні – 18 осіб.

Результат відкритого голосування: «за» – 18 осіб, «проти» – 0 осіб, «утрималося» – 0 осіб.

1. УХВАЛИЛИ:

За результатами відкритого голосування («за» – 18 осіб, «утрималося» – 0 осіб, «проти» – 0 осіб):

1) Інформацію прийняти до відома.

2. СЛУХАЛИ:

Завідувачі кафедр порушили питання перегляду та внесення пропозицій до «Показників бального оцінювання за видами професійної діяльності науково-педагогічного працівника».

Голосування:

На засіданні присутніх – 18 осіб.

Брало участь в голосуванні – 18 осіб.

Результат відкритого голосування: «за» – 18 осіб, «проти» – 0 осіб, «утрималося» – 0 осіб.

1. УХВАЛИЛИ:

1) Розглянути і внести до його змісту такі пропозиції, що представлені в таблиці 1.

Показники	Кількість балів	Кількість балів у 2024р.	Пояснення до підтвердження	Пропозиції
Кадровий потенціал				
	200/100			За наявний науковий ступінь доктор наук / кандидат наук
	200/100			За наявне вчене звання професор / доцент
Захист дисертації на здобуття ступеня д-ра філософії / канд. наук у звітному періоді	300		Диплом канд. наук/д-ра філософії	
Захист дисертації на здобуття ступеня доктора наук у звітному періоді	500		Диплом д-ра наук	
Присвоєння вченого звання «професор» у звітному періоді	300		Атестат	

			професора	
Присвоєння вченого звання «доцент» у звітному періоді	200		Атестат доцента	
Кількість реалізованих експертних ролей НПП (експертиза загальнодержавних конкурсних відборів Національного фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України):	Кількість експертиз за рік x кількість відповідних балів		Наявність наказу про участь	Усі експертні ролі зробити по 20 балів. І множити на кількість засідань чи видів робіт, відповідно до наказів
в наук.-метод. комісії МОНУ	10			
в експертній раді МОНУ	10			
як експерта наук, ради МОНУ	10			
як експерта Нац. фонду досліджень України	10			
як експерта НАЗЯВО	10			
як експерта галузевій експертній раді НАЗЯВО	15			
як експерта у постійно діючій спеціалізованій вченій раді	15			
як експерта у разовій спеціалізованій вченій раді	20			
Членство в редколегії наук, журналу, який входить до Scopus або Web of Science, у звітному періоді	30		Посилання на офіційну сторінку журналу	
Членство в редколегії наук. фахового журналу України категорії «Б»	10		Посилання на офіційну сторінку журналу	Пропонуємо 20 балів за участь у редакційній колегії одного фахового видання.
Отримання у звітному періоді:				
заслужений діяч або працівник України (наявність почесного звання)	50			
державної премії (в галузі освіти, науки і техніки, культури та мистецтва, фізичної культури)	50			
гранту Президента України	30			
стипендії Президента України	30			
премії Президента України	30			
стипендії ВРУ	20			

премії ВРУ	20			
стипендії КМУ	20			
премії КМУ	20			
стипендії НАНУ	20			
премії НАНУ	20			
Навчальна та методична робота				
Ліцензування або акредитація освітніх програм для підготовки здобувачів вищої освіти ОР бакалавр, ОР магістр, PhD (кількість білів розподіляє гарант програми між учасниками у звітному періоді):				
гарант програми	50			
член проектної групи	10			
Керівництво науковими дослідженнями здобувачів вищої освіти, що отримали призове місце на конкурсах рівня (зазначити прізвища): Кількість призових місць (од.), які у звітному періоді посіли студенти денної ф. н. під керівництвом НПП у:			Наявність диплому	
II етапі Всеукр. конкурсу студент, наук, робіт;	30			
II етапі Всеукр. конкурсу дипломних робіт;	30			
II етапі Всеукр. студент, олімпіади із дисципліни та / або спеціальності;	30			
всеукр. творчому конкурсі;	30			
міжнар. творчому конкурсі;	50			
всеукр. виставці;	30			
міжнар. виставці;	50			
міжнар. студент, олімпіаді;	50			
міжнар. конкурсі студент, наук, робіт	50			
Кількість видань, опублікованих у звітному періоді з грифом СумДПУ імені А.С. Макаренка (од., з урахуванням частки співавторства) у тому числі електронні видання:			Посилання у репозитарії наукової бібліотеки СумДПУ імені А.С. Макаренка	
навчальні посібники	15		за 1 ум друк арк	
підручники	20		за 1 ум друк арк	
монографії (одноосібні)	25		за 1 ум друк арк	
словники, довідники, каталоги, енциклопедії	30		за 1 ум друк арк	

				підручники і посібники для ЗЗСО з грифом МОН
				методичні посібники
Кількість навчальних дисциплін, які викладаються та підтверджені англomовним навч.-метод. забезпеченням (грифом СумДПУ імені А.С.Макаренка, міжнародне видавництво) і викладаються здобувачам вищої освіти англійською мовою у звітному періоді (од., з урахуванням частки співавторства)	15 за дисципліну			
Науково-інноваційна робота				
Кількість поданих та прийнятих до розгляду заявок на загальнодержавні конкурсні відбори проектів з виконання наукових досліджень і розробок (конкурси Національного фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України, Українського фонду стартапів, Українського культурного фонду), де наукова установа/заклад вищої освіти є координатором (заявником)	40		Верифікація Навчально-наукового центру проектних технологій	
Кількість заявок, які визначені переможцями загальнодержавних конкурсних відборів, та отримали фінансування на виконання наукових досліджень і розробок (конкурси Національного фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України, Українського фонду стартапів, Українського культурного фонду), де наукова установа/заклад вищої освіти є координатором (заявником)	70		Наказ відповідної установи	
Обсяг залученого у звітному періоді фінансування на проведення наукових досліджень (тис. грн.):			Відділ бухгалтерії	
у тому числі за рахунок держбюджету	25		за кожну 1 тисячу грн	
у тому числі на замовлення юридичних / фізичних осіб України	25		за кожну 1 тисячу грн	
у тому числі на замовлення юридичних осіб інших країн	30		за кожну 1 тисячу грн	

	20			Додати за участь у міжнародних проектах де СумДПУ імені А.С. Макаренка не є координатором, а є партнером
Наукометричні показники НПП, у профілі яких вказана приналежність до СумДПУ імені А.С. Макаренка:				
h-index Scopus	h-індекс*10+ кількість цитувань		Посилання на профіль НПП у МНМБ	
h-index Web of Science	h-індекс*8+ кількість цитувань		Посилання на профіль НПП у МНМБ	
h-index Google Scholar	h-індекс*5+ кількість цитувань*0,5		Посилання на профіль НПП	
Кількість опублікованих наукових статей у журналах, що входять до Scopus / Web of Science			Посилання на офіційну сторінку журналу	
квартиль Q1-Q2	70			
квартиль Q3- Q4	60			
жоден з кварталів	50			
Кількість опублікованих наукових статей:			Посилання на офіційну сторінку журналу	
у тому числі у виданнях країн, що входять до ОЕСР	25			
у фахових виданнях України категорії «Б»	10			
опублікованих мовами країн ОЕСР	7			
розділів у колективних монографіях українською мовою (обсяг не менше 1,5 д.а.)	10			

Інтелектуальна власність (всього):			Номер, дата реєстрації	
кількість міжнародних патентів, які обліковуються міжнародними патентними базами	75			
кількість отриманих патентів України на винаходи	50			
кількість одержаних охоронних документів на об'єкти інтелектуальної власності	15			
акти впровадження (розробки)	5			
Керівництво (зазначити прізвища):			Наказ СумДПУ імені А.С.Макаренка	
аспірантами	10			
консультування докторантів	15			
Захищено (зазначити прізвища):				
під керівництвом кандидатських, PhD дисертацій	20			
консультування докторських дисертацій, які захищено в поточному році	30			
Кількість опублікованих монографій				
у тому числі Scopus / Web of Science	50			
у тому числі які опубліковані за кордоном мовами країн ОЕСР та/або ЄС	40			
у тому числі виданих в Україні (одноосібні)	10			
розділів у колективних монографіях мовами ОЕСР (обсяг не менше 1,5 д.а.)	15			
опубліковані препринти*, які мають DOI	10			
опубліковані набори FAIR-даних**, які мають DOI	20			
Кількість публікацій зі здобувачами вищої освіти:				
у фахових виданнях України категорії «Б»	7			
у тому числі наукові статті у журналах, що входять до Scopus / Web of Science	20			
розділів у колективних монографіях українською мовою (обсяг не менше 1,5 д.а.)	10			
розділів у колективних монографіях мовами ОЕСР (обсяг не менше 1,5 д.а.)	15			

Керівництво науковим підрозділом (ресурсні центри, центри трансферу технологій, центри колективного користування, міжвідомчі, міжуніверситетські та університетські лабораторії, науково-дослідні та навчально-наукові центри)	500		За умови виконання критеріїв роботи підрозділу	Конкретизувати даний пункт: 500 балів отримує керівник структурного підрозділу, чи кожен його учасник, чи 500 балів розподіляє керівник на всіх активних учасників ?
Міжнародна академічна співпраця				
Кількість поданих та прийнятих до розгляду заявок заявки на міжнародні гранти з виконання наукових досліджень і розробок за пріоритетними програмами:			Верифікація Навчально-наукового центру проєктних технологій	
у тому числі наукові (HORIZON 2020, Горизонт Європа, NATO тощо)	25			
Кількість заявок, із зазначених (Горизонт 2020, Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ), у яких наукова установа/заклад вищої освіти є координатором (заявником)	50		Верифікація Навчально-наукового центру проєктних технологій	
Кількість заявок, із зазначених (Горизонт 2020, Горизонт Європа, НАТО), які визначені переможцями та профінансовані, у яких наукова установа/заклад вищої освіти є координатором (заявником)	150		Верифікація Навчально-наукового центру проєктних технологій	
Кількість поданих та прийнятих до розгляду заявок на інші міжнародні грантові програми, зокрема ті, які мають наукову складову:			Верифікація Навчально-наукового центру	

			проектних технологій	
Erasmus+, Creative Europe та інші наукові грантові програми країн ОЕСР	25			
Кількість заявок, із зазначених у показнику (Erasmus+, Creative Europe та інші наукові грантові програми країн ОЕСР), у яких наукова установа/заклад вищої освіти є координатором (заявником)	50		Верифікація Навчально-наукового центру проектних технологій	
Кількість заявок, із зазначених у показнику (Erasmus+, Creative Europe та інші наукові грантові програми країн ОЕСР), які визначені переможцями та профінансовані	100		Верифікація Навчально-наукового центру проектних технологій	
Кількість заявок (од., з урах. частки співавторства), поданих для участі в міжнар. грантах, стипендіальних програмах, проектах			Верифікація Навчально-наукового центру проектних технологій	
індивідуальних	25			
колективних	20			
у тому числі освітні	20			
у тому числі академічна мобільність	20		Верифікація відділу євроінтеграції та інтернаціоналізації / навчального відділу	
Обсяг коштів, залучених у звітному періоді до спецфонду за колективними міжнар. грантами та проектами (грн, з урах. частки участі, погодженої з керівником гранту / проекту)	25 балів за 1 тис. грн.		Відділ бухгалтерії	Конкретизувати цей пункт. Додати матеріально-технічне

				забезпечення отримане у звітному періоді до спецфонду за колективними міжнародними грантами та проектами
Організаційно-виховна робота				
Проведення у звітному періоді профорієнтаційних та маркетингових заходів для школярів (од., з урах. частки участі, погодженої із зав. кафедри):				Збільшити кількість балів і диференціювати в залежності від рівнів реалізації: внутрішньо університетського / всеукраїнського
олімпіад із загальноосвітніх предметів	10			30/50
конкурсів учнівських проєктів і т.д.	10			30/50
заходів за участю випускників та / або роботодавців	10			30/50
заходів (гуртків, вебінарів)	10			30/50
літніх (зимових) шкіл	10			30/50
Участь у спортивних досягненнях студентів:				
тренер збірної команди України	50			
тренер збірної команди університету	30			
підготовка студентів, які стали призерами міжнародних (всеукраїнських) спортивних змагань	50			
підготовка студентів, які стали призерами обласних (міжвузівських, міських) спортивних змагань	40			
підготовка студентів, які виконали норматив Майстра спорту міжнародного класу (України)	100			
підготовка студентів, які виконали норматив Майстра спорту України	70			
підготовка студентів, які виконали норматив Кандидата у майстри спорту України	50			

Перемога у конкурсах (підготовка творів живопису, декоративного мистецтва, архітектури, архітектурних проєктів, скульптурних, графічних, фотографічних творів, творів дизайну, музичних творів, аудіо-, відеотворів, передач (програм), організацій мовлення, медіаторів, сценічних постановок, концертних програм (сольних та ансамблевих), кінотворів, анімаційних творів, аранжувань, рекламних творів):				
міжнародного рівня	50			
всеукраїнського рівня	40			
обласного, університетського	30			
Рейтинг науково-педагогічного працівника за попередній навчальний рік				
Загальна кількість балів				

Голова науково-методичної комісії
Навчально-наукового інституту
педагогіки і психології



Юлія БОНДАРЕНКО

Секретар науково-методичної комісії
Навчально-наукового інституту
педагогіки і психології



Віта БУТЕНКО